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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2007/2008. tanév előkészítése, többek között, az alábbi feladatok végrehajtását 
jelentette: 
 

Az óvodai előjegyzések, iskolai beiratkozások, a pedagógusok kötelező 
óraszámának növekedése, az intézmények összevonásából adódó feladatok 
végrehajtása 

 A nyári időszakra tervezett felújítások, karbantartások elvégzése 
 A központi és kerületi tankönyvtámogatások leosztása  
 A közoktatási törvény módosításából adódó feladatokra való felkészülés 

Az Önkormányzati Minőségirányítási program működtetéséből adódó feladatok 
végrehajtása. 

 
A 2007/2008. tanévben iskoláink két alkalommal dolgozzák át pedagógiai 
programjukat. Szeptember 30-ig az 5-6. évfolyamon, az óraszámok 25-50%-áig, 
bevezetésre kerülő nem szakrendszerű oktatás miatt. A nem szakrendszerű oktatás 
kiterjesztésére elsősorban azért kerül sor, hogy a szövegértés-olvasás és 
problémamegoldás területén lemaradást mutató tanulók felzárkóztatására megfelelő 
tanulásszervezési módszerekkel lehetőség legyen. December 31-ig a NAT 2007. évi 
módosítását kell áttekinteni és a szükséges változtatásokat megtenni. A NAT 
módosítása megerősíti a kulcskompetenciák fejlesztésére vonatkozó elemeket, az 
állampolgári és aktív állampolgársággal kapcsolatos elemeket, korszerű 
oktatásszervezési eljárásokat jelenít meg, részletesen kifejti a tanulási esélyegyenlőség 
segítésének elveit. 
 
A tanévben sor kerül a pedagógusok értékelésére, az intézmények munkájának 
értékelésére, az ÖMIP-ben meghatározottak szerint. 
 
1. Az óvodai előjegyzések, iskolai beiratkozás adatai alapján szükséges 
változtatások végrehajtása 
 
Az óvodai csoportok száma az Akácfa utcai tagóvoda alapítványi fenntartásba 
adásával, egy csoporttal csökkent 112, melyből 2 csoport (Kádár Katalin és Nagy Imre 
ÁMK óvodák 1-1 csoportja) szünetel, így a működő csoportok száma 110. A 
szeptemberi gyermeklétszám 2533 fő, az elmúlt évi létszámnál 38 fővel kevesebb. A 
csoportok átlaglétszáma 23,0 fő, 0,2 fővel kisebb az előző évi átlagnál. ( A közoktatási 
törvény által előírt átlaglétszám 21 fő.) A fenti létszámban fejlődésében akadályozott 
gyermek a Hétszínvirág óvodában 10 fő, a Napsugár óvodában 10 fő, a Kerek Világ 
óvodában 14 fő, a Szabadság óvodában 9 fő. 
Az előjegyzések szerint a nevelési év során további 100-120 három évét betöltő 
gyermek kapcsolódik be az óvodai nevelésbe. 
Az általános iskolákban a tanulócsoportok száma 8-cal csökkent. A tanévet 232 
csoportban 5352 tanuló kezdte meg, a tanulók száma 70 fővel csökkent. Biztató, 
hogy az első osztályosok száma 100 fővel több, mint az előző évben. 
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Az átlaglétszám az elmúlt évihez viszonyítva 0,5 fővel emelkedett, 23,0 fő. (A 
közoktatási törvény szerint az átlaglétszám alsó tagozaton 21 fő, felső tagozaton 23 
fő.) 
 
A napközisek száma az előző évhez képest 90 fővel emelkedett, a csoportok száma 
2-vel csökkent. A júniusi tervhez képest a Katona József Általános Iskolában egy 
újabb napközis csoport indítása vált szükségessé, mert 81 tanulót két napközis 
csoportban nem lehet elhelyezni. A 118 napközis csoportban a szeptemberi létszám 
2864 fő. A csoportok átlaglétszáma 24,3 fő. (Az előző évi átlaglétszám 23,1 fő volt.) 
 
A sajátos nevelési igényű tanulók számára biztosítjuk az ellátást. A Nagy Imre ÁMK- 
ban működő autista csoportban 6 fő, a Herman Ottó és a Karácsony Sándor Általános 
Iskolában működő 2-2 csoportban 52 fő diszlexiás, a Móra Ferenc Általános Iskolában 
10 fő hallássérült, a Mátyás Király Általános Iskolában 14 tanulásban akadályozott 
tanuló oktatása biztosított. 
 
A Mészáros Jenő Speciális Általános Iskolában 1 felsős és 2 napközis csoporttal 
működik kevesebb ebben a tanévben. A 17 tanulócsoportban a tanulók száma 155 fő, a 
napközis csoportok száma 13, melyben 124 tanuló egész napos nevelését biztosítják. 
 
Jedlik Ányos Gimnázium 20 tanulócsoportjában a tanulók száma 603 fő, az elmúlt 
évivel megegyező. A csoportok átlaglétszáma 30 fő. (A közoktatási törvény által 
meghatározott átlaglétszám 28 fő.) 
 
Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola 
A gimnázium 4 tanulócsoportjában, a tanulók száma 105 fő, az átlaglétszám 26,25 fő, 
az elmúlt évinél 1,5 fővel kevesebb. 
A szakközépiskola 12 osztályában 364 fő tanul, a 13. szakképző évfolyamon a 
tervezett 2 osztály helyett, a kevesebb jelentkező miatt, 1 osztály indul, 
tanulócsoportok átlaglétszáma 30,3 fő / Előző évi 28,8 fő./ 
A szakiskolában ebben a tanévben nem indult osztály. 
A felnőttoktatási tagozaton 7 csoporttal kevesebb indult, mint az elmúlt évben. A 7 
esti tagozatos osztályba 265 fő iratkozott be. 
 
A Fasang Árpád Zenei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beiratkozott tanulóinak 
száma 679 fő. 
A Nagy Imre ÁMK Alapfokú Művészeti Iskola három művészeti ágán 39 csoportban 
587 tanuló kezdte meg a tanévet. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A közoktatási törvény az óvodai csoportok maximális létszámát 25, az általános iskola 
1-4. évfolyamán 26 főben, az 5-8. évfolyamon és a szakiskolában 30 főben, a 
középiskolákban 35 főben, a szakmai gyakorlaton 12 főben határozza meg. 
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A közoktatási törvény módosítása szerint, a maximális létszám 20%-kal való 
átlépésére, amennyiben az óvodában két óvodai csoport, az iskolában az adott 
évfolyamon két osztály indul, a fenntartó adhat engedélyt. Kerületünkben, az alábbi 
intézményekben indulnak ilyen csoportok: 
 Kerek Világ Óvoda Posztógyár u. 4. sz tagóvoda  2 csoport 

Eötvös József Általános Iskola     3 csoport 
Herman Ottó Általános Iskola     1 csoport 

 Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola 1 csoport 
Katona József Általános Iskola     1 csoport 

 Kazinczy Ferenc Általános Iskola     3 csoport 
 Kék Általános Iskola      1 csoport 
 Kölcsey Ferenc Általános Iskola     4 csoport 
 Lajtha László Általános Iskola     1 csoport 
 Mátyás Király Általános Iskola     1 csoport 
 Móra Ferenc Általános Iskola     1 csoport 

Vermes Miklós Általános Iskola     2 csoport 
Nagy Imre ÁMK Általános Iskola    1 csoport 
Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola 3 csoport 

 Csete Balázs Szakközépiskola gyakorlati képzés  2 csoport 
Jedlik Ányos Gimnázium      1 csoport 
Nagy Imre ÁMK Alapfokú Művészeti Iskola   7 csoport 
 

Amennyiben az óvodában két csoportnál több, valamint az iskola érintett évfolyamán 
kettőnél több osztály indul a maximális létszám átlépéséhez az Oktatási Hivatal 
Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont ad engedélyt.  
Ezek az alábbi csoportok: 
 Gyermekláncfű Óvoda Csalitos u. tagóvoda   1 csoport 
 Erdősor és Festő u. Óvoda      3 csoport 
 Bordás u. Óvoda       1 csoport 
 Kádár Katalin Óvoda      6 csoport 
 Tátika Óvoda       2 csoport 

Napsugár tagóvoda       2 csoport 
 Népművészeti és Kézműves Óvoda    3 csoport 
 Csodakút Óvoda       2 csoport 
 Szabadság u. Óvoda       2 csoport 
 Iskola téri tagóvoda       1 csoport 
 Szivárvány Óvoda       1 csoport 
 Erdei Óvodák Szúnyog u.      2 csoport 
 Aprajafalva Óvoda        2 csoport 
 Nagy Imre ÁMK Óvoda      5 csoport 
 Herman Ottó Általános Iskola     3 csoport 
 Karácsony Sándor Általános Iskola    9 csoport 
 Kazinczy Ferenc Értékközvetítő és  

Képességfejlesztő Általános Iskola    2 csoport 
A létszám túllépés oka az intézmények eltérő nevelési/pedagógiai programja, a 
körzetbe költözés, a testvérek egy intézménybe való felvétele, az évismétlés. 
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2. Személyzeti munka, munkaerő gazdálkodás 
 
2007. augusztus 1-től 2 óvodavezető és 4 általános iskola igazgatója, a Zeneiskola és a 
Nagy Imre ÁMK vezetője kapott 5 évre szóló vezető megbízást. Egy tanévre kapott 
megbízást Nagyné dr. Tábori Matild a Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és 
Szakiskolában, valamint Fodor Tamás a Csepeli Művelődési Központban   
 
Vezetői megbízásának lejártával nyugdíjba vonult Békevári Györgyné a Vénusz-
Füstifecskék Óvoda vezetője, Aczél Istvánné a Napsugár Óvoda vezetője valamint 
Balogh András a Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola igazgatója. 
Köszönjük a csepeli gyermekekért, fiatalokért hosszú évtizedeken át végzett, áldozatos 
munkájukat. 
 
2008. július 31-én lejáró intézményvezetői megbízások: 
Óvodák: 
Játéksziget  Gugcsóné Nagy Judit 
Népművészeti és Kézműves   Pomothy Györgyné 
Tátika és Napsugár  Toldi Lászlóné 
Általános Iskolák: 
Kölcsey Ferenc  Dr. Fazekas Lászlóné 
Mátyás Király Kocsis Mária 
Katona József Nagy Mária 
Egyéb intézmények: 
Csete Balázs Középiskola Nagy dr. Tábori Matild  
A Csepel Galéria Művészetek Háza vezetőjének Sárkány Istvánnak, 2008. május 31-
én, a Csepeli Művelődési Központ vezetőjének Fodor Tamásnak, megbízása 2008. 
június 30-án jár le. 
 
A Képviselő-testület 2007. június 26-ai ülésén döntött a 2007/2008. tanév 
csoportszámairól és az engedélyezett létszámról, valamint az első félév során hozott 
döntések következtében ágazati szinten 75,5 fővel kevesebb foglalkoztatottal 
kezdődött a tanév.  
A fentieken kívül a Csepeli Művelődési Központban 11 álláshely csökkentésre a 
2007. szeptember 25-ei ülésen került sor. 
 
A tanév elején mutatkozó feladatok, a napközibe jelentkezők létszámának emelkedése 
miatt az engedélyezett létszámokat az alábbi esetekben módosítani kell: 
 
Katona József Általános Iskola engedélyezett létszáma a plusz 1 napközis csoport 
indításához 1 pedagógus álláshely bővítése miatt 46,5 főről 47,5 főre nő. 
Lajtha László Általános Iskola a pedagógusok kötelező óraszámának emelkedése miatt 
1 fő pedagógus álláshely csökkentését kérte, így a 45 fő engedélyezett létszám 44 főre 
csökken. 
A Vermes Miklós Általános Iskolában 0,5 fő pedagógus álláshely növekedés, az 
igazgatóhelyettes feladatainak átszervezésével a túlórák csökkentése miatt az 
engedélyezett létszám 51,5 fő helyett 52 főre változik. 

 5



3. Felújítások, karbantartások 
 
Önkormányzatunk 2007. évben 63.983 eFt-ot biztosított az ágazat intézményeiben 
felújításokra. Elkészült nagyobb munkák: 
 ÁMK Bölcsőde vizesblokk felújítás 
 ÁMK álmennyezet csere tornacsarnokban, bölcsődében 
 Csepel Galéria Művészetek Háza bővítés, kiállító terem kialakítása 
 Mátyás Király Általános Iskola nyílászáró csere/belső ajtók /2006-ról áthúzódó/ 

Népművészeti és Kézműves Óvoda lépcsőház felújítás /2006-ról áthúzódó/ 
A munkák egy része az anyag készítésekor folyamatban van. A kémény felújítási 
munkák, melyekre a Képviselő-testület szeptember 25-ei ülésén hagyott jóvá 10.350 
eFt összeget, pályáztatása zajlik. 
 
A 2007. évi költségvetés karbantartásra 75.779 eFt-ot biztosított, mely összeg az 
elmúlt évről áthúzódó munkák pénzmaradványával és belső átcsoportosításokkal az év 
során 98.247 eFt-ra módosult. A tervezett karbantartási munkák jelentős része a nyári 
szünet folyamán elkészült. A rendkívüli meghibásodásra tervezett keret elfogyott, 
ennek kiegészítésére a szeptemberi testületi ülésen 7.000 eFt-ot hagyott jóvá a 
Képviselő-testület, mely összeget a módosított előirányzat már tartalmazza. 
Az elvégzett munkák többek között tisztasági festés, burkolat csere, parkettázás, vizes 
blokk karbantartása 
 
4. Központi és kerületi támogatások 
 
Tanulóknak (családoknak ) nyújtott támogatások 
 
Tankönyvtámogatást, a jogszabályban meghatározott feltételek esetén kaphatnak a 
rászorulók. E tanévtől az egyedülálló szülő gyermeke csak egyéb feltételek megléte 
esetén juthat térítésmentesen tankönyveihez. Kerületünkben, az előzetes felmérések 
szerint 2008 általános és középiskolai tanuló részesül térítésmentesen tankönyv 
ellátásban, melyhez az állami támogatás tanulónként 10.000.- Ft, összesen 20,08 
mFt.  
Központi támogatásként minden nappali tagozatos tanuló után 1.000.-Ft-ot, 
összesen 6,332 mFt-ot kapnak iskoláink, melyet az ingyenesség biztosítására valamint 
az egyéb rászorulók támogatására használtak fel. 
A 2007. évi költségvetés, önkormányzati támogatásként, tanulónként 2000.- Ft, 
középiskoláink 9. évfolyamos tanulóinak további 10.000.- Ft-ot biztosított, melyet az 
iskolák saját hatáskörben osztottak ki. Ez további 15,476 mFt támogatást jelent az 
iskolakezdéshez. 
 
Folytatódik az iskola tej és kifli akció. A SOLE-MIZO Zrt. az első félévi árhoz 
képest 3 forinttal emelte így, 38.-Ft+ÁFA összesen 45,6 forintért szállítja a 2 dl-es 
poharas tejet. 
A kifli ára az elmúlt évhez képest nem nőtt, így darabja 9,60 forint. A kiszállított 
adagszám csökkentésével az önkormányzat költségei nem haladják meg a 2007. évre 
tervezett összeget. 
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Az intézményi étkeztetés ára, a 2007. évre megkötött szerződés alapján, 
szeptembertől nem emelkedik. 
 
A pedagógusoknak nyújtott támogatások: 
 
A pedagógusok szakvizsgára, továbbképzésre és az emelt szintű érettségi 
vizsgáztatásra való felkészülés támogatására 11.700.- Ft állami támogatást kaptak. A 
szakkönyvvásárláshoz 14.000- Ft/pedagógus összeget az önkormányzat biztosította. 
Ezek az összegek az elmúlt évek alatt nem változtak, míg a továbbképzések ára illetve 
a szakkönyvek ára jelentősen nőtt. 
A kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés összege szintén változatlan 5250.-
Ft/fő/hó. 
 
Az ágazatban foglalkoztatott közalkalmazottak, jogosultanként 13.000.- Ft 
iskolakezdési támogatásban részesültek, összesen 12.402 eFt összegben. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A kerületi nevelési-oktatási intézmények, véleményünk szerint, személyi és tárgyi 
feltételek tekintetében megfelelően felkészültek az új tanévre.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadni szíveskedjen, 
valamint járuljon hozzá a fenntartói hatáskörben engedélyezhető maximális 
csoportlétszám átlépésekhez és az Oktatási Hivatal Országos Közoktatási Értékelési és 
Vizsgaközpontnak szóló kérelem benyújtásához. 
 
Budapest, 2007. október 5. 
 
 Tóth Mihály 
 polgármester 
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Határozati javaslat: 
 
1. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

a Beszámoló a 2007/20008-os tanév indításáról című előterjesztésben foglaltakat 
elfogadja. 

Határidő: Elfogadásra:  azonnal 
  Végrehajtásra: azonnal 
Felelős: Végrehajtásért: Tóth Mihály polgármester 
Végrehajtás előkészítéséért:  Becsei Dénes OMISÁ ágazatvezető 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségű támogató 
szavazata szükséges. 
 
2. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

az alábbi intézményekben engedélyezi a maximális csoportlétszámok túllépését: 
 
 Kerek Világ Óvoda Posztógyár u. 4. sz tagóvoda  2 csoport 

Eötvös József Általános Iskola     3 csoport 
Herman Ottó Általános Iskola     1 csoport 

 Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola 1 csoport 
Katona József Általános Iskola     1 csoport 

 Kazinczy Ferenc Általános Iskola     3 csoport 
 Kék Általános Iskola      1 csoport 
 Kölcsey Ferenc Általános Iskola     4 csoport 
 Lajtha László Általános Iskola     1 csoport 
 Mátyás Király Általános Iskola     1 csoport 
 Móra Ferenc Általános Iskola     1 csoport 

Vermes Miklós Általános Iskola     2 csoport 
Nagy Imre ÁMK Általános Iskola    1 csoport 
Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola 3 csoport 

 Csete Balázs Szakközépiskola gyakorlati képzés  2 csoport 
Jedlik Ányos Gimnázium      1 csoport 
Nagy Imre ÁMK Alapfokú Művészeti Iskola   7 csoport 
 

Határidő: Elfogadásra:  azonnal 
  Végrehajtásra: 2007. november 30. 
Felelős: Végrehajtásért: Tóth Mihály polgármester 
Végrehajtás előkészítéséért:  Becsei Dénes OMISÁ ágazatvezető 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségű támogató 
szavazata szükséges. 
 
3. Budapest-Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbi 

intézmények esetében, a maximális csoportlétszámok feletti működtetéshez, az 
Oktatási Hivatal Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont engedélyét 
kéri: 
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 Gyermekláncfű Óvoda Csalitos u. tagóvoda   1 csoport 
 Erdősor és Festő u. Óvoda      3 csoport 
 Bordás u. Óvoda       1 csoport 
 Kádár Katalin Óvoda      6 csoport 
 Tátika Óvoda       2 csoport 

Napsugár tagóvoda       2 csoport 
 Népművészeti és Kézműves Óvoda    3 csoport 
 Csodakút Óvoda       2 csoport 
 Szabadság u. Óvoda       2 csoport 
 Iskola téri tagóvoda       1 csoport 
 Szivárvány Óvoda       1 csoport 
 Erdei Óvodák Szúnyog u.      2 csoport 
 Aprajafalva Óvoda        2 csoport 
 Nagy Imre ÁMK Óvoda      5 csoport 
 Herman Ottó Általános Iskola     3 csoport 
 Karácsony Sándor Általános Iskola    9 csoport 
 Kazinczy Ferenc Értékközvetítő és  

Képességfejlesztő Általános Iskola    2 csoport 
 
Határidő: Elfogadásra:  azonnal 

Végrehajtásra: 2007. november 30. 
Felelős: Végrehajtásért: Tóth Mihály polgármester 
Végrehajtás előkészítéséért:   Becsei Dénes OMISÁ ágazatvezető 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségű támogató 
szavazata szükséges. 
 
4. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

a 2007. évi költségvetési rendeletében meghatározott létszámkeretet az alábbiak 
szerint módosítja: 

Katona József Általános Iskola  46,5 főről  47,5 főre 
Lajtha László Általános Iskola  45 főről  44 főre 
Vermes Miklós Általános Iskola  51,5 főről  52 főre 
OSZI összesen    1597,5 főről  1598 főre 
Ágazati összesen:    1753 főről  1753,5 főre 

 
Határidő: Elfogadásra:  azonnal 

Végrehajtásra: 2007. költségvetés következő módosítása 
Felelős: Végrehajtásért: Tóth Mihály polgármester 
Végrehajtás előkészítéséért:  Halmos Istvánné Városgazdálkodási ágazatvezető 
     Becsei Dénes OMISÁ ágazatvezető 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségű támogató 
szavazata szükséges. 
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1. számú melléklet 
 
 
Az előterjesztés tárgya: Beszámoló a 2007/2008. tanév indításáról 
 

1. Az előterjesztés egyeztetve: Halmos Istvánné  
Városgazdálkodási Ágazat ágazatvezető  
 

 
Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott javaslatok az alábbiak: --------- 
 
 
 
 
 
 
Budapest, 2007. október 3.     Halmos Istvánné 
         sk. 
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